

ACTIVITATEA INTERNAȚIONALĂ A CURȚII CONSTITUȚIONALE

Ianuarie

Participarea delegației Curții Constituționale condusă de domnul prof. univ. dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din domnii judecători Nicolae Cochinescu, Zoltán-Valentin Puskás, Tudorel Toader și doamna Ruxandra Săbăreanu, secretar general, la lucrările Conferinței Mondiale asupra Justiției Constituționale, organizată de Curtea Constituțională din Africa de Sud în cooperare cu Comisia pentru Democrație prin Drept (Comisia de la Veneția), la Cape Town, în perioada 22 – 24 ianuarie 2009.

Participarea domnului prof. univ. dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale a României, la festivitatea dedicată celei de-a 50-a aniversări a Curții Europene a Drepturilor Omului, precum și la celelalte acțiuni organizate cu acest prilej, la Strasbourg, pe data de 30 ianuarie 2009.

Februarie

Participarea domnului judecător Tudorel Toader la cea de-a III-a Conferință germano-română de Drept Penal organizată în cadrul Programului Statul de Drept-Europa de Sud-Est al Fundației Konrad Adenauer, împreună cu Asociația Româno-Germană a Juriștilor și Facultatea de Drept a Universității Babeș-Bolyai, desfășurată la Cluj, în data de 28 februarie 2009.

Martie

Participarea delegației Curții Constituționale condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din doamna judecător Aspazia Cojocaru și domnul judecător Augustin Zegrean la festivitățile prilejuite de împlinirea a 40 de ani de la înființarea Curții Supreme Constituționale din Republica Arabă Egipt, manifestări organizate la Cairo, în perioada 7-9 martie 2009.

Vizita oficială a delegației Curții Constituționale a României condusă de domnul prof.univ.dr. Ioan Vida, președintele Curții Constituționale și compusă din domnul judecător Puskás Valentin-Zoltán și doamna Ruxandra Săbăreanu, secretar general la Curtea Constituțională a Republicii Lituania, în perioada 18 - 21 martie 2009.

Aprilie

Participarea domnului judecător Petre Lăzăroiu la lucrările Reuniunii celei de-a VII-a Conferințe Iberoamericane de Justiție Constituțională, organizate în localitatea Merida, Yucatan, în perioada 15-17 aprilie 2009.

Mai

Primirea vizitei delegației oficiale a Consiliului Constituțional al Republicii Islamice Iran, condusă Ayatollahul AHMAD JANNATI, Președintele Consiliului Constituțional, Secretarul Consiliului Gardienilor, în perioada 20 - 24 mai 2009.

Iunie

Participarea domnului judecător Tudorel Toader, la lucrările celui de-al 5-lea Congres al A.C.C.P.U.F., organizat de Curtea Constituțională din Republica Benin, la Cotonou, în perioada 22-28 iunie 2009.